	                 linguistique : décrire physiquement  et/ou donner un trait de caractère

Objectifs

                 culturel : découverte d’un album anglais



	                     linguistiques : s’approprier structures et mots nouveaux, repérer et articuler certains sons.

Compétences

                     transversales : savoir-être : concentration, socialisation, confiance en soi, mémorisation.                                                                                                                                                          A                                               savoir-faire : repérer, inférer, discriminer, marquer le rythme, imaginer, produire.



	Structure(s) nouvelle(s)

I wrote to the zoo

He was too …

I sent him back

Can you imagine ?
	Lexique nouveau

grumpy, scary, fierce, naughty, jumpy, perfect
	Lexique acquis à rebrasser

Animaux, big, tall

An elephant, a lion
	Phonologie

scary

zoo

	Support 

Titre :  Dear Zoo

Auteur : Rod Campbell

Editeur : Puffin Books
	Niveau 

1ère année ; 2ème année
	Nombre de séances

3

	Description du matériel joint :

Texte de l’album ; flashcards d’animaux et d’éléments du livre ; mots croisés pour les élèves.

	Pour aller plus loin …

· Mise en scène avec une expression personnalisée : chaque élève cherche un animal et une caractéristique autres que ceux présentés dans l’album (éventuellement construction d’un nouvel album collectif).

· Série des Mr Men and Little Miss de Roger Hargreaves.



	Déroulement : 

Le descriptif des séances suivantes ne correspond pas nécessairement à la durée totale d’une séance.

Séance 1

Objectif : accès au sens par une écoute et une prise d’indices visuelle.

Activité 1 : look and listen : A partir du dessin d’un chemin séparant la grille d’entrée du zoo (à dessiner) et la maison (à dessiner), tout en lisant le texte (annexe 1), l’enseignant le met en scène : allers-retours des cages d’animaux, mimes des adjectifs. 

Ensuite, l’enseignant vérifie la compréhension en confrontant les hypothèses sur les animaux (en français). 

Objectif : mémoriser le nouveau vocabulaire

Activité 2 : look, listen and say : Seconde lecture avec l’album cette fois. L’enseignant tourne les pages et demande : Can you imagine which animal is  … (adjectif)? maybe it’s …avant d’introduire le nom de l’animal lié à sa caractéristique. 

Activité 3 : look, listen and say : affichage des flashcards (cages) au tableau. L’enseignant lit une page de droite, sollicite les élèves pour retrouver la cage qui correspond et peu à peu les amène à dire la phrase de la page de gauche qui correspond en la complétant. 

Exemple: L’enseignant :- « He was too big ! I sent him back »

               L’élève : They sent me an elephant.

Séance 2

Objectif : utiliser le nouveau vocabulaire 

Activité 1 : listen and say : l’enseignant raconte l’histoire en précisant le nom de l’animal. Il mime l’adjectif correspondant à celui-ci et les élèves doivent retrouver cet adjectif.

Exemple : L’enseignant :  I wrote to the zoo to send me a pet. They sent me an elephant. He was too … (l’enseignant mime l’adjectif).

L’élève : He was too big. I sent him back.

Objectif : mémoriser la structure

Activité 2 : read : L’enseignant distribue l’annexe 2. Les élèves doivent associer les éléments des deux colonnes. Les élèves pourront travailler individuellement, en pair work, en petits groupes …

Activité 3 : validation avec l’écoute de la cassette (face 2). 

Séance 3

Objectif : consolider la mémorisation du vocabulaire et de la structure

Activité 1 : look and say : l’enseignant distribue une flashcard de cages aux élèves répartis en groupes (maximum 3).Chaque groupe retrouve la strophe qui correspond à la cage qu’il a reçue (aide possible: annexe 2). Puis il  la redit aux autres en respectant l’ordre de l’album. 

Objectif : s’exprimer

Activité 2 : say : A partir d’autres animaux que les élèves trouvent eux-mêmes (ou que l’enseignant leur impose), ils construisent une strophe sur le modèle de celles qui sont dans l’album en conservant uniquement les adjectifs appris précédemment.

Evaluation : 

Ecrite : Vérifier que les élèves savent associer l’animal à l’adjectif correspondant et savent l’orthographier (annexe 3).

Orale : l’activité 1 de la séance 3 sert d’évaluation orale.



	Observations 
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